WHeAlS ShAL L.
1203+ 15

> E

> =t 8.02

12030 + 15 802

120.3 = 15 = 100 =100~

8.02




(FFZHe] 27])=(10-22) +6 =13 0|22
[ |=22+13x4=74




66.5 + 28] B} 27) gk AL ol A7}

665 665 1 6650 1
— T2 — 22
© 0 © Too 7

B

665 1
H5H+28 = — _
66.5+28 = o X o
665 665 1
O 100 7%= 100X
665 1
T
1 1
100 28 10 ~ 28
665 665 1
— 8= — X —
® g TB=10 "%
6650 665 665 1
O L gg = 20 L gg D0 L
©100 8=T0 78~ 70 X2
E}E}*‘]66.5+289]%31’r§1]%?%7/1%?3—5—28%1/]1:}




o= 5 &34 ofef 02 W Al4tsof o= LAl o=
7F?

O 3.45+15 @ 4.48+4 ® 57.06+9
@ 62.85+15 ®)77.4+4

Y

U

459 Al B o) ol "ol gpom
oA Se] 257 ofef BAeef 0o
A e Ao zkste] AR,

19.35

4)77.40
1

4

—
5
®© |

1
) A

== (O3
DODND | DD >

OO

[«




O 5 24 ot 02 WHshe Alttol

D 404+5

@ 67.1+22

@ 5.1+6

@47.5 +95

B

5547:5

45
® 25
25

(@]




TS LPeAle] At 0 2 SHLE AL ol A7)
2.7 +54

@ 05%x2.7="54
® 5x54=27
@0.05 x 54 = 2.7

@ 50x54 =27

@ 05x54=27

B

2.7+54=0.05

AL %) QU

b7k 01 i Ale) AATAS () x (e 4)

whakA] 2.7 + 54 = 0.059] A

A4

0.05 x 54 = 2.7 YUt}




dtobreln gtk ofH ALLS stolof shx] mEALQ.

D 96+24-1.2 @ 96+24+1.2

® 9.6-1.2+24 @(9.6—1.2) +24
® (9.6+1.2)+24

& o] o] A= 7S] FAI7F 9.6 kg ol AFH .
WSl FA7E 1.2kg € W, 25 F B FAE B kg AA]
[e)

S35 249 £ 9.6 - 1.2 = 8.4(kg)
S 13O 271 8.4 +24 = 0.35(kg)
e ke A2 (9.6 -1.2) = 24 JU .




359 68462 %7 7H AAZE e o] AAE sk
7 7he 4191 Pk L.

> E:

|

> HE D 3268

W,

E)id

3F=21¢
(5hF &< =A 7= Al
: 68.46 + (3% 7) = 3.26(&)




7.92m 9] &g 18702 L 2& gt
AL,

> E:

=

> He 044m

282 17h2] Zo] & 7.92 + 18 = 0.44(m)




10. o= 3 %ol 18 + 24 o] 57t & A= A2 L.

® 9+12 @ 6+8

@ 30+ 40 ® 48 + 64

B

18+24=3+4=0.75
®9+12=3+4=0.75
@6+8=3+4=0.75
®10+16=5+8=0.625
@30+40=3+4=0.75
®48+64=3+4=0.75

urebA o] BE A2 @YY H-




11.

A7t 87.6mel AR Flo] AT AR 1471579 YRE 4
o3 gLtk Yo L Ae]o] 2AS oF @ mE 519 B
wregstel 24 B4 Ael7HA) GEIAL. (0.666--- — o 0.67)

> &

=

[> HED 9F6.26m

B \
Q1% Eeo) LhR} 1R Afol o] 7+ 4
D14

URo} = sfol ] 714

: 87.6+ 14 = 6.257-- (m)

— 2F6.26 m




Woll A BE 64.7kg S o] 19°87]0] Ho] Lol o2l ghirh,
AR A7) A 2.

12.
gt Aol of & kg GO H=2] A4

(0.6667 - -- — 2F 0.667)

> o kg

[> &Ef: 9k 3405kg

od

S HZ] O] A 1 64.7 +19 = 3.4052- - - (kg)

[¢)

— 9F3.405 kg




10 8 13 5
v 13 2 9 @ 12 @g
10
— =10+13 =0.7692---

13
8
— =8+-9=1(.8888---

9

10—10'11—09090

11 T T

13

12 3 0833

5

- =5+6=0.8333---

6

8_. 5

webA) 0.8 09419 B4 o 7 2 ek




Fo] 71 2 R} 71 2L A0 AE FoA L.

@ 46.8+6 © 90.16 + 14

© 108.16 + 13 ® 136.51 + 17

cCh "
H =

[ 2
> =g 1.88

B

@ 468+6=78

© 90.16 + 14 = 6.44
© 108.16 + 13 = 8.32
@ 136.51 + 17 = 8.03
ol M2 A O,
ol Mg A2 A ©
8.32 - 6.44 = 1.88




15. ohe TS HI eSS O+ © + @9 &S T L.

1.5
+16
O |+5| 24 [+32| ©
+96
©
> =
> Hefl 58

@24+5=48,024+96=025,© 24+32=0.75
wabA] 4.8 + 0.25 + 0.75 = 5.8 YUt




16. WWeao] 52 whegstel &% B4 Ae7hA kiAo,
25+ 13 = 1.9230- - -

A A Aol A WY g,
A5 AR 227 302 s R 2tong
A 1927 Fuieh




17.

ZAol7F 38 mel == 2] FZof 28 71<]
Ao o gt ZHa} I Ato]o] A= oF I
oh=7] WhERste] A B4 A42|71A] kAL, (¢ 0.666 - —

IS A SR B e

A2 =
m= 3f

=

B

= 2] o] 28 79] S

>,\l

=
12

=

r\l

137e 4y,

),\l

°F9292m

1

19he 2 B, 147]9) 2 ZAEE 2t ukajo] o

=
el
Vot 7k Apo] o] 7hA ¢ 38 + 13 = 2.923 -+ (m)

Zong =29 F= 14719




18. thawtgo] Zo
ek e @

21717 epiA

~
)
i
W
=
o
H
o
c
i)
_O|L
a
o
o
N
odl,
filo
rEI
il
w32
>

>~

H
Q. ¢F0.666--- — 2F0.67

~—

1179cm 136.8cm 80.3cm  169.2cm

= cm

[ 2
> HEH °F168.07cm

47 2] F o] 1 117.9 + 136.8 + 80.3 + 169.2 = 504.2( cm)
AR & ¥ Aol




19.

6,0, 5, 49| ZAE o HARE ARG5Sl 71 212 2 A 242 &

[
[ —

[ 2
> HE: 24952

7V 22 24 Al AHE]4s 1 0.456
0.456 9] —Hl= 04562 302 Y At gonzg
0.456 = 3 4+ 24.8 = 0.152 + 24.8 = 24.952

W =




oS O9 3 Zol 7kE7F 10.1m % A gl ul& #ES Al
B3 gtk 7hE7F 16m < 19 5708 94 AR A 0,

¢

n
=

J9 7t2 F 49|
A= A ST &
O™ 2 Afel 9] 3

1.6 x5
£ 40o]=10.7-8=2.7(m)
A=2.7+6=0.45(m)

8(m)

30 |l
|

—_




